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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
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QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

À l’article 88 de la loi du 15 mai 2024 portant dis-
positions en matière de digitalisation de la justice et 
dispositions diverses II, les modifications suivantes 
sont apportées:

a) le 4° est remplacé par ce qui suit:

“4° dans le 11, les mots “de Looz, de Tongres” sont 
remplacés par les mots “de Tongres-Looz” et le mot 
“Tongres” est remplacé par le mot “Tongres-Looz”;”;

b) l’article est complété par le 5° rédigé comme suit:

“5° dans le 11, les mots “de Kortessem” sont abrogés.”

Art. 3 

À l’article 157 de la même loi, les modifications sui-
vantes sont apportées:

a) le texte actuel de l’alinéa 1er formera le par- 
agraphe 1er;

b) il est inséré un paragraphe 2, rédigé comme suit:

“§ 2. Par dérogation au paragraphe 1er, l’entrée en 
vigueur de l’article 88, 2° et 5°, est reportée dans le 
cas où aucun jugement définitif n’a été prononcé au 
31 décembre 2024 suite à l’objection qui a été intro-
duite contre la première élection du nouveau conseil 
communal à Hasselt.

Par dérogation au paragraphe 1er, l’entrée en vigueur 
de l’article 91, 1°, est reportée dans le cas où aucun 
jugement définitif n’a été prononcé au 31 décembre 2024 
suite à l’objection qui a été introduite contre la première 
élection du nouveau conseil communal à Wingene.

Pour l’application des alinéas 1er et 2, on entend par 
jugement définitif: un arrêt ayant force de chose jugée 
du Conseil des Contestations électorales ou, en cas de 
recours, du Conseil d’État.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 88 van de wet van 15 mei 2024 houdende 
bepalingen inzake digitalisering van justitie en diverse be-
palingen II worden de volgende wijzigingen aangebracht:

a) de bepaling onder 4° wordt vervangen als volgt:

“4° in de bepaling onder 11 worden de woorden “steden 
Borgloon, Tongeren” vervangen door de woorden “stad 
Tongeren-Borgloon” en wordt het woord “Tongeren” 
vervangen door het woord “Tongeren-Borgloon”;”;

b) het artikel wordt aangevuld met een bepaling  
onder 5°, luidende:

“5° in de bepaling onder 11 wordt het woord “Kortessem” 
opgeheven.”

Art. 3

In artikel 157 van dezelfde wet worden de volgende 
wijzigingen aangebracht:

a) de bestaande tekst van het eerste lid zal par- 
agraaf 1 vormen;

b) er wordt een paragraaf 2 ingevoegd, luidende:

“§ 2. In afwijking van paragraaf 1 wordt de inwer-
kingtreding van artikel 88, 2° en 5°, uitgesteld in-
dien er geen definitieve uitspraak werd gedaan  
op 31 december 2024 naar aanleiding van het bezwaar 
dat werd ingediend tegen de eerste verkiezing van de 
nieuwe gemeenteraad van Hasselt.

In afwijking van paragraaf 1 wordt de inwerkingtreding 
van artikel 91, 1°, uitgesteld indien er geen definitieve 
uitspraak werd gedaan op 31 december 2024 naar 
aanleiding van het bezwaar dat werd ingediend tegen 
de eerste verkiezing van de nieuwe gemeenteraad van 
Wingene.

Voor de toepassing van het eerste en tweede lid 
wordt onder een definitieve uitspraak verstaan: een in 
kracht van gewijsde gegaan arrest van de Raad voor 
Verkiezingsbetwistingen of, in geval van beroep, van 
de Raad van State.
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Si l’objection conduit à la déclaration de validité de 
l’élection, la date de l’entrée en vigueur est fixée au jour 
où le résultat de l’élection est définitif.

Si l’objection conduit à la déclaration de nullité de 
l’élection, la date de l’entrée en vigueur est fixée au jour 
où le résultat de la nouvelle élection est définitif.

Pour l’application des alinéas 4 et 5, le résultat de 
l’élection est réputé définitif dès que les voies de recours 
sont épuisées.

Si aucun jugement définitif n’a été prononcé au 
31 décembre 2024 suite à l’objection introduite contre 
la première élection du nouveau conseil communal à 
Hasselt et à Wingene, un avis sera publié au Moniteur 
belge dès que le jour du résultat définitif de l’élection 
sera connu avec certitude.”;

c) le texte actuel de l’alinéa 2 formera le paragraphe 3.

Art. 4 

La présente loi entre en vigueur le 31 décembre 2024.

Als het bezwaar ertoe leidt dat de verkiezing geldig 
wordt verklaard, wordt de datum van inwerkingtreding 
vastgesteld op de dag waarop de uitslag van de verkie-
zing definitief is.

Als het bezwaar ertoe leidt dat de verkiezing ongeldig 
wordt verklaard, wordt de datum van inwerkingtreding 
vastgesteld op de dag waarop de uitslag van de nieuwe 
verkiezing definitief is.

Voor de toepassing van het vierde en vijfde lid wordt 
de uitslag van een verkiezing definitief geacht zodra er 
geen beroepsmogelijkheden meer tegen openstaan.

Indien er op 31 december 2024 nog geen definitieve 
uitspraak is naar aanleiding van het bezwaar dat werd 
ingediend tegen de eerste verkiezing van de nieuwe 
gemeenteraad van Hasselt en van Wingene, wordt er 
een bericht in het Belgisch Staatsblad bekendgemaakt 
van zodra de dag van de definitieve uitslag van de ver-
kiezing met zekerheid bekend is.”;

c) de bestaande tekst van het tweede lid zal para-
graaf 3 vormen.

Art. 4

Deze wet treedt in werking op 31 december 2024.
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